

Традиция

ЖИЗНЬ БУДЕТ САХАРОМ

**В аграрном
университете
для студентов-
первокурсников
традиционно
проводят осеннюю
Школу актива**

Нынешней осенью в СтГАУ двери для первокурсников открыла юбилейная, XXV Школа актива.

На уроках в этом «учебном заведении» вместо скучных бесед ребят ждали мастер-классы, психологические тренинги, игры на сплочение коллектива и развитие лидерских способностей, творческие задания и многое другое. Все это позволяет вчерашним школьникам обжиться в студенческой среде, узнать историю вуза, проявить себя, найти новых друзей и приобрести полезные знания.

При большом желании первокурсникам можно и нужно всё успевать – отлично учиться, заниматься спортом и творчеством, общественной работой, даже получить дополни-



тельную специальность. Ведь все условия и возможности для этого в аграрном существуют – уникальная материально-техническая база, современные ресурсы и технологии, Институт дополнительного профессионального образования.

«Мы живем и трудимся здесь вместе с преподавателями фактически ради вас!» – сказал ребятам ректор университета, академик РАН В. Трухачев. И это правда! Взять хотя бы пару примеров.

В то время как в других регионах России до сих пор стоят 15 недостроенных студенческих общежитий подведомственных вузов Минсельхоза РФ, СтГАУ сумел достроить кампус европейского уровня к началу нового учебного года.

Или: наш университет – единственный из агровузов страны, который ежегодно тратит только на улучшение программного обеспечения по три миллиона рублей! Руководство понимает, на-

сколько важно следовать вектору времени.

О новом, незабываемом этапе в жизни студенчества говорил и лидер студенческой молодежи Николай Головин: «Мы верим, что вы будете чтить славную историю университета, развивать и приумножать его традиции. Но знания – это главная цель, ради которой вы сюда поступили. Выпускники вуза успешно работают во всех регионах России, готовы пополнить их ряды!»

Из рук ректора по давней вузовской традиции первокурсники всех девяти факультетов получили огромные «конфеты ручной работы», наполненные сладостями, – всего более 15 килограммов! «Это чтобы жизнь в аграрном была только сладкой!» – объяснил Владимир Иванович.

А потом все вместе – ректор, деканы и новое поколение студенчества – запустили в небо десятки ярких шаров!

Ирина ПОГОРЕЛОВА